
 

 

SCRISOARE DE INFORMARE 
 
 
 
Subiect:  Notificarea cetățenilor privind asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva 
dezastrelor naturale  
 
 
Stimate Domnule/Doamnă primar, 
 
Având în vedere recentele inundații care au afectat localitățile din județ, reiterăm câteva 
aspecte importante legate de asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva dezastrelor 
naturale. 
 

1. Obligația de notificare a cetățenilor cu privire la asigurarea locuințelor 
Conform prevederilor Legii nr. 260/2008 privind asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva 
dezastrelor naturale, modificată și completată prin Legea nr. 115/2023, autoritățile locale au 
obligația de a notifica persoanele fizice și juridice din unitățile administrativ-teritoriale cu 
privire la necesitatea încheierii unei polițe de asigurare pentru locuințe. Acest demers are 
scopul de a proteja cetățenii împotriva riscurilor naturale, cum ar fi inundațiile, cutremurele 
și alunecările de teren, evenimente care, așa cum s-a demonstrat recent, pot produce pagube 
considerabile. 
Pentru a facilita notificarea, lista locuințelor asigurate PAD poate fi descărcată de pe site-ul 
PAID, pentru a fi comparată cu baza de date a tuturor locuințelor din raza primăriei. Dacă nu 
dispuneți de datele de acces la secțiunea „primării” a site-ului PAID., vă rugăm să trimiteți o 
solicitare oficială la adresa de e-mail office@paidromania.ro. 
 
2. Despăgubirea proprietarilor de locuință afectați de inundații 
Persoanele ale căror locuințe au fost afectate de inundații trebuie să deschidă un dosar de 
daună, cu solicitarea de despăgubire a pagubelor suferite. În acest sens, vă transmitem 
rugămintea de a oferi clarificări cetățenilor, în cazul în care acestea se impun. 
Proprietarii aflați în această situație trebuie să contacteze PAID România sau asigurătorul cu 
care au încheiat polița de asigurare obligatorie. Pentru deschiderea dosarului de daună, este 
esențial să cunoască numărul poliței, în caz contrar, pot accesa site-ul paidromania.ro pentru 
a-l identifica. 
 
Vă mulțumim pentru colaborare și vă stăm la dispoziție pentru orice detalii suplimentare. 
 
Cu stimă, 
 
Nicoleta Radu 
director general PAID 
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